

两起意外,万幸的是没人受伤

# 大挂车一头撞上转弯的面包车

被撞出 10 多米远后漏油面包车烧了起来

11月17日下午4点30分,常州市武进区淹城路与永胜路路口发生一起车祸,一辆面包车跟一辆东风挂车相撞,撞击过程中面包车发生漏油后烧了起来。常州消防武进特勤中队消防官兵迅速赶赴现场,经过半个多小时的紧张施救,最终成功熄灭大火。

据现场施救的消防战士介绍,当时是一辆山东牌照的东风牌大挂车和一辆本地牌照的小型旧面包车相撞,面包车着火,挂车发动机位置被撞破但车内人员平安无事,面包车上被困人员已经自行逃出被送往医院,面包车则被大火吞噬,火势借着风势越烧越大,消防官兵立即进行扑救,很快扑灭明火,但面包车已烧得几乎报废。

事故发生时,吴先生就坐在面包车的副驾驶位置,据其介绍,当时他们正从永胜路由东往西行驶,而挂车是由淹城路由北往南行驶,面包车刚要左转弯到淹城路,没想到车身还没完全转过来就



面包车烧得几乎报废

被迎面一撞。据悉,幸好挂车司机下意识地踩了脚刹车,否则后果将更加不堪设想。但面包车还是被撞出去10多米远,严重变形,车子随即开始漏油,不久烧了起来。

“当时挂车车速确实太快了,他发现我们左转弯过来后,已经来不及避让了。”吴先生介绍当时的情形,“面包车

在路上滑了一段之后停了下来,我们发现车子底部开始冒烟,随即就有火苗蹿了出来。”当时面包车上共有五人,由于火势越烧越大,车上的五人很快都逃出了车厢,受伤人员目前正在武进中医院接受治疗,所幸都没有生命危险。目前具体原因还在进一步调查之中。

陈佳 葛小林 文/摄

## 挖掘机凌晨莫名自燃

11月18日凌晨4点20分左右,常州荆川公园北大门一建筑工地一辆挖掘机莫名奇妙地烧了起来。

据报警人姚师傅介绍,最先发现起火的是门房里值夜班的刘师傅,当时老刘有点瞌睡,想站起来提提神,没想到这一看不得了,五十米外的地方居然火星直蹿,吓得他赶紧跑向宿舍区求救。姚师傅等五名工人也顾不上穿衣服,跑近一看才发现是停在工地的一辆挖掘机自燃了。随后,他们拨打了119。

有意思的是,由于挖掘机并不是该建筑工地的,车主只是在附近干活,就将挖掘机停在工地上。事发当时由于大家都联系不到他,因此直到第二天他过来开车准备去干活,才发现自己的挖掘机已经烧成了铁架子。目前具体原因还在进一步调查之中。陈佳 葛小林

## 找回一部手机 挽回百万合同

议下,到站前派出所报警。

站前派出所一名联防队员了解这一情况后,通过96196交通服务热线找到了那位出租车驾驶员的联系电话。但对方似乎在躲避,一直不接电话。后来索性把自己的手机和董经理的手机都关了。最后还是通过出租车呼叫中心联系上了那位出租车驾驶员,但他说自己并没有看到手机,而且他已经到了湖塘。然而通过96196的GPS定位功能发现,此时这辆出租车正在丽景假日酒店附近。

出租车驾驶员很有可能在说谎。联防队员一次次打电话,劝说这位驾驶员。这位驾驶员似乎也在思想斗争,说自己正在湖塘洗车,问一下洗车工有没有看到手机。过了一会又说,手机被洗车工拿了,现在准备把手机送回来。通过GPS,可以看到该辆出租车此时从北大街方向掉头,开始往火车站附近开来。

半个小时后,董经理从驾驶员手里接过了手机。不过她已经赶不上原本要搭乘的那班火车,只得改签下一班。当她赶到订货会上时,已经迟到了10分钟。不过,由于资料都在,她还是顺利地拿到了一张一百多万的订货合同。

11月15日,董经理一赶回常州,就去定制了一面锦旗,昨天一大早就送到了站前派出所。

戴君宇 葛小林

## 老公和“小三”私奔 她等了十年决定离婚

丈夫和“小三”私奔,妻子苦守10年,最终还是离婚。近日,武进法院邹区法庭成功调解了一起离婚案件,丈夫赵某一次性给予妻子何某5万元后离了婚。

30年前,赵某与何某经人介绍恋爱并结婚,婚后生育了一双儿女。虽一直未领结婚证,但夫妻两人感情很好。这样的美好时光持续了20年。

10年前,赵某有了外遇,经常彻夜不归。何某知道后,苦苦哀求,希望赵某回心转意,但赵某却屡劝不改。无奈之下,何某服毒欲自杀,幸因抢救及时才死里逃生。但何某的自杀非但没有让赵某有愧疚之感,反而恶化了夫妻之间的感情。

在次年女儿的婚礼上,赵某竟与“小三”私奔,一走就是10年。即便是父母过世,儿子上大学、结婚等大事,赵某也没露面。

10年过去了,何某已有50多岁,为摆脱这段名存实亡的婚姻,她选择将丈夫赵某告上了法庭,要求法庭判决与其离婚。

法庭受理案件后,承办法官通过各种渠道打听赵某的下落。最终,法院获悉了赵某的现状,并辗转联系上了他。

为说服赵某到法庭接受调解,承办法官数10次电话联系他,做了大量的说服工作,最后赵某同意调解。在法庭上,经过两个多小时的思想工作,10年未见的两人和平分手。当何某接到离婚民事调解书时,压抑了她10年的精神包袱一朝落了地,她禁不住热泪盈眶。

虞宙 葛小林

## 民生超市

# 这里的信息很实用

你想知道的  
我都替你问  
拨 96060 转小孙



### 龙城·出行

#### 金坛至尧塘线正式开通

11月18日上午,常州金坛城乡公交客运首条线路——金坛至尧塘线正式开通。该条线路共计投放66座宇通大客11辆,日发班次64班,始发站为常州金坛汽车东站,首发时间为5:50,最晚一班时间为17:00,每隔10分钟一班,全程14公里,沿途停靠中塘桥、赵庄、河头东、尧塘镇等14个站点。

金琪 葛小林

#### 涟水、青岛班次调整发车时间

为方便旅客秋冬季节的乘车出行,常州长途汽车总站14:40启东班次时间调整为14:00(城北站14:30)。常州汽车总站8:30涟水班次时间调整为7:20(清凉站6:50;城北站7:50)。常州汽车总站11:50青岛班次在城北配载时间由12:20调整为12:10,总站20:00青岛班次在城北配载时间由20:30调整为20:20。

王军 葛小林

### 健康

#### 专家:饮食结构不合理诱发糖尿病

不合理的饮食结构是造成能量过剩,诱发糖尿病的根源,公众应当保证每日不低于250克至400克的谷物摄入量,以达到预防糖尿病的目的。

中日友好医院杨文英教授指出,不健康饮食、锻

炼不足和吸烟是慢性病三大行为危险因素,而通过生活方式干预则可显著降低慢性病的发病风险。对于如何通过健康饮食来预防糖尿病,杨文英指出,预防糖尿病要注意“三个防止和三个增加”,防止总热量摄入过高,防治脂肪比例过高,防治膳食纤维比例过低;增加鱼类的摄入,增加谷物特别是粗粮的摄入,增加高纤维食物的摄入,最终达到降低膳食热量密度的目的。

新华社

#### 莴笋怕咸,炒的时候少放点盐

清潭综合菜市场的莴笋2.5元/斤,价格最近浮动不大。据营养学家介绍,莴笋中的含碘量高,能对人体的基础代谢和体格发育产生有利影响。莴笋叶的营养远远高于莴笋茎,秋冬季节易患咳嗽的人多吃莴笋叶可平咳。专家提示,莴笋怕咸,盐要少放才好吃。此外,焯莴笋时一定要注意时间和温度,焯的时间过长、温度过高会使莴笋绵软,失去清脆口感。

孙羽霖

(11月18日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿	清潭
青菜	0.8-1	1	1.5
胡萝卜	2	1	1.8
毛豆荚	2	1.8	2.5
水芹	3	2	3
芋头	2.5	1.5	2.5
红薯	1	1	1.5
包菜	1.3	0.8	1.5
茄子	3	1.5	2.5
黄瓜	2.5	2.5	3
鲫鱼	4.5	6	5.5
鳊鱼	5.5	5.5	5.5
鸡蛋	4	3.8	3.8
猪肚	15	13	14
肋条肉	10	8.5	9
小公鸡	11	7	12

### 龙城·电气

#### 停水通知

11月份二次供水泵房清洗停水,具体时间:

紫阳花园:从11月19日9时至11月19日16时;

迎宾秀园:从11月19日9时至11月19日16时;

怀德名园3期:从11月20日9时至11月20日16时;

长兴好日子:从11月20日9时至11月20日16时;

刘劲松

### 找工作

#### 苏果超市(常州)有限公司要招人

苏果超市(常州)有限公司计划招聘岗位储备干部,人数30名。要求:男女不限,专业不限,应届毕业生优先。

刘劲松

先,爱好零售行业,愿意从基层开始锻炼。分配在不同岗位,试用期800-1200元。地址:常州市丽华路购物广场三楼人事部;联系人:孟先生;联系电话:13685255418 88879682

刘劲松

2009年12月21日、22日,话剧《培尔·金特》是易卜生最辉煌也是最具争议性的剧作。纨绔子弟培尔·金特具有叛逆、怪异的多重性格,该剧通过描写他一生颠沛流离的冒险旅程,深刻探讨了人生的意义。孙海英、吕丽萍夫妻激情燃烧话剧舞台,谱写人间大爱,演绎在爱的感召下浪子回头感人至深的故事。

2009年12月8日至12日,爆笑职场攻略剧《办公室有鬼》上演。办公室本没有鬼,上班的人多了,就有了鬼。因为人心怀鬼胎!“都市职场第一剧”《办公室有鬼》第2季《谈恋爱,跳跳槽》的旋风即将扫荡至常州大剧院小剧场并连演5场,被戏称为“爆笑搞鬼二人转”的“有鬼系列之二”将带领上班族过一把瘾。

孙羽霖

### 龙城·活动

#### 岁末三出好戏等你来

岁末的常州大剧院愈加热闹非凡,各路大戏你方唱罢我登场。

2009年12月8日至12日,爆笑职场攻略剧《办公室有鬼》上演。办公室本没有鬼,上班的人多了,就有了鬼。因为人心怀鬼胎!

“都市职场第一剧”《办公室有鬼》第2季《谈恋爱,跳跳槽》的旋风即将扫荡至常州大剧院小剧场并连演5场,被戏称为“爆笑搞鬼二人转”的“有鬼系列之二”将带领上班族过一把瘾。